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Bapunanr 1 .
1. HaiiguTe obaacTh onpefiesieHHA (GYHKINH:

32 ‘ :
= - ; =16~ x2.
a) y 5esi 6) vy : x

2. Tlocrpoitre rpabmr dysrmum y(x) = —-% U Ha#iguTe:
a) y (-2);
6) 3HayeHWe X, IPHM KOTOPOM 3HAYEHHE Q)ymcmm paBHO 8;

B) IIDOMEKYTKH, Ha KOTOPHIX Yy (x) > 0;
T) NPOMEXKYTKH BO3PACTAHNA; YOLIBAHHUSA.

© 3. BuisiIcCHHTe, NPOXOAMUT JIH rpa(bmc dyaxnun y = x* —~ 1 uepes
Toury M (-2; —17).

4. C nomoimpo rpaduKOB BBIACHWUTE, CKOILKO KOpDHEH wHMeer '
1 %
ypaBHeHHe — = —x2 + 4,
x
5. Pemmnre ypaBHenme +x+7 =1+ x.

Bapumautr 2
1. HafiguTe obnacTs oupefesieHUA QyHKIHMM:

2 : | |
= e ; = ——25_ o i
a) y 3 ox 6) y- vx

2. TloctpoiiTe rpadux dbymxuuu y(x) = 6 M Ha#guTe:
x

a) y (-3); ‘ :
6) sHaueHWE X, IPH KOTOPOM 3HAYeHUE (pymcmm paBHO —12; i
B) IPOMEXYTKH, Ha KOTODHIX Y (x) < 0; ;
I) DPOMEXYTKHM BO3PACTAHIA; y6mBaHna ;
3. BrisicHuTe, IIPOXOXHT JH rpapur pyskoun y=x3+1 qepes?
Toury N (-2; 7). j

4. C pomMomipi0 IpadMKOB BHIACHHTE, CKOJIBKO Kopnen nmee'r
ypaBHerue + x = (x —2)2. :
!

¥ Pemure ypasHenue x +2 =8+ x. ’ . .

i
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